

COMPTES ANNUELS

Certifié conforme à l'original

> —Docusigned by: Jean—François Loise

---A9AFB1E5F0434E1...

MEUNERIE PARTICIPATIONS

Société par actions simplifiée

36 RUE DE LA MANUFACTURE 45160 OLIVET

DATE DE CLOTURE : 30/06/2024

Sommaire

Bilan - Actif	
Bilan - Passif	
Compte de résultat	
Faits marquants	<u>.</u>
Règles et méthodes comptables	
Notes sur le compte de résultat	
Chiffre d'affaires	
Transfert de charges	
Impôts sur les bénéfices	
Répartition de l'impôt sur les bénéfices	<u></u>
Charges et produits exceptionnels	
Participation des salariés	
<u>Intéressement</u>	
Notes sur le bilan	
Immobilisations incorporelles & corporelles	
Amortissements	
Immobilisations financières	
Stocks	
Provisions	
Dépréciations	
Capitaux propres	
Echéances des créances et des dettes	
Produits à recevoir	
Charges à payer	
Produits constatés d'avance	
Charges constatées d'avance	
Situation fiscale différée	
Autres informations.	
Eléments relevant de plusieurs postes de bilan	
Effectif	
Identité de la société mère consolidant les comptes de la société	
Réévaluation	
Frais d'établissement	
Frais de recherche appliquée et de développement	
Parts bénéficiaires_	
Avances aux dirigeants	
<u>Autres</u>	
Filiales & participations	
Engagements hors bilan	
Engagements de crédit-bail	
Compte de résultat sur 5 ans	

Bilan

MEUNERIE PARTICIPATIONS

Bilan actif

		30/06/2024		30/06/2023
BILAN-ACTIF	Brut	Amort.	Net	Net
Capital souscrit non appelé (I)	0		0	0
Frais d'établissement	0	0	0	0
Frais de développement	0	0	0	0
Concessions,brevets et droits similaires	0	0	0	0
Fonds commercial	0	0	0	0
Autres immobilisations incorporelles	0	0	0	0
Avances sur immobilisations incorporelles	0	0	0	0
TOTAL immobilisations incorporelles	o	0	0	0
Terrains	0	0	0	0
Constructions	0	0	0	0
Installations techniques, matériel	0	0	0	0
Autres immobilisations corporelles	0	0	0	0
Immobilisations en cours	0	0	0	0
Avances et acomptes	0	0	0	0
TOTAL immobilisations corporelles	0	0	0	0
Participations selon la méthode de meq	0	0	0	0
Autres participations	132 507 902	127 564 000	4 943 902	4 943 902
Créances rattachées à des participations	14 544 984	0	14 544 984	16 161 138
Autres titres immobilisés	0	0	0	0
Prêts	0	0	0	0
Autres immobilisations financières	0	0	0	0
TOTAL immobilisations financières	147 052 886	127 564 000	19 488 886	21 105 040
Total Actif Immobilisé (II)	147 052 886	127 564 000	19 488 886	21 105 040
Matières premières, approvisionnements	0	0	0	0
En cours de production de biens	0	0	0	0
En cours de production de services	0	0	0	0
Produits intermédiaires et finis	0	0	0	0
Marchandises	0	0	0	0
TOTAL Stock	0	0	0	0
Avances et acomptes versés sur commandes	0	0	0	0
Clients et comptes rattachés	0	0	0	0
Autres créances	73 740	0		0
Capital souscrit et appelé, non versé	0	0	0	0
TOTAL Créances	-	0		0
Valeurs mobilières de placement	0	0	0	0
dont actions propres:	v	v	Ü	Ü
Disponibilités	674	0	674	932
TOTAL Disponibilités		0		
Charges constatées d'avance	0	0	0	0
Total Actif Circulant (III)	-	0		932
Frais d'émission d'emprunt à étaler (IV)	51 968		51 968	
Prime de remboursement des obligations (V)	0		0	0
3 (/				-
Ecarts de conversion actif (VI)	0		0	l Ol

Bilan passif

	BILAN-PASSIF		30/06/2024	30/06/2023
Capital social ou individuel	dont versé : 1	100 003 420	100 003 420	100 003 420
Primes d'émission, de fusion, d'apport	,		0	0
Ecarts de réévaluation	dont écart d'équivalence ()	0	0
Réserve légale			0	0
Réserves statutaires ou contractuelles	3		0	0
Réserves réglementées	dont réserve des prov. fluctuation des cours :)	0	0
Autres réserves	dont réserve achat d'œuvres originales d'artistes :)	0	0
TOTAL Réserves			0	0
Report à nouveau			-133 142 355	-131 613 620
RÉSULTAT DE L'EXERCICE (bénéfice	e ou perte)		-2 280 312	-1 528 735
Subventions d'investissement			0	0
Provisions réglementées			0	0
	TOTAL CAPITAUX	PROPRES (I)	-35 419 247	-33 138 936
Produit des émissions de titres particip	patifs		0	0
Avances conditionnées			0	0
	TOTAL AUTRES FONDS F	PROPRES (II)	0	0
Provisions pour risques			0	0
Provisions pour charges			0	0
тот	TAL PROVISIONS POUR RISQUES ET C	HARGES (III)	0	0
Emprunts obligataires convertibles			0	528 882
Autres emprunts obligataires			0	0
Emprunts et dettes auprès des établis	sements de crédit		0	0
Emprunts et dettes financières divers	dont emprunts participatifs : ()	49 688 159	51 764 860
TOTAL Dettes financières			49 688 159	52 293 742
Avances et acomptes reçus sur comm	andes en cours		0	0
Dettes fournisseurs et comptes rattach	nés		35 376	20 180
Dettes fiscales et sociales			0	0
Dettes sur immobilisations et comptes	rattachés		0	0
Autres dettes			5 310 980	2 005 225
TOTAL Dettes d'exploitation			5 346 356	2 025 405
Produits constatés d'avance			0	0
	TOTAL	DETTES (IV)	55 034 516	54 319 147
Ecart de conversion Passif (V)			0	0
	TOTAL GENERAL - F	PASSIF (I à V)	19 615 268	21 180 211

Docusign Envelope ID: F6CE89D2-2D56-4145-A6B4-C279	71E64D67
MEUNERIE PARTICIPATIONS	

Compte de résultat

MEUNERIE PARTICIPATIONS

Compte de résultat

			30/06/2024		
COMPTE DE RESI	JLTAT	France	Exportation	Total	30/06/2023
Ventes de marchandises		0	0	0	0
Production vendue biens		0	0	0	0
Production vendue services		0	0	0	0
Chiffres d'affaires nets		0	0	0	0
Production stockée				0	0
Production immobilisée				0	0
Subventions d'exploitation				0	0
Reprises sur amortissements et pro	visions, transferts de c	charges		0	0
Autres produits				0	192
		Total des produ	its d'exploitation (l)	0	192
Achats de marchandises (y compris	droits de douane)			0	0
Variation de stock (marchandises)				0	0
Achats de matières premières et au	utres approvisionnemer	nts (y compris droits de	douane)	0	0
Variation de stock (matières premiè	eres et approvisionnem	ents)		0	0
Autres achats et charges externes		,		15 532	15 735
Impôts, taxes et versements assimi	ilés			0	0
Salaires et traitements				0	0
Charges sociales				0	0
Onarges sociales	1	Dotations aux amortiss	sements	22 272	22 272
			e l'amort. du fonds de	22 212	22 21 2
	sur immobilisations	dont montant de	commerce	0	0
Dotations d'exploitation		Dotations aux provisio	ns	0	0
	Sur actif circulant : do	otations aux provisions		0	0
	Pour risques et charç	ges : dotations aux prov	isions	0	0
Autres charges	•			0	0
		Total des charg	es d'exploitation (II)	37 804	38 007
RÉSULTAT D'EXPLOITATION				-37 804	-37 815
Bénéfice attribué ou perte transféré	e (III)			0	0
Perte supportée ou bénéfice transfe				0	0
Produits financiers de participations				924 254	690 892
Produits des autres valeurs mobiliè		tif immobilisé		0	0
Autres intérêts et produits assimilés	3			483 480	102 013
Reprises sur provisions et transferts				0	0
Différences positives de change	g			0	0
Produits nets sur cessions de valeu	ırs mobilières de placer	ment		0	0
	ine measureres de place.		oduits financiers (V)	1 407 734	792 905
Dotations financières aux amortisse	ements et provisions	, roun also pro	()	0	0
Intérêts et charges assimilées	monto et previolene			3 593 593	2 259 507
Différences négatives de change				0	2 200 007
Charges nettes sur cessions de val	eurs mobilières de plac	rement		0	0
Charges helies sur cessions de var	cura mobilicrea de pide		ges financières (VI)	3 593 593	2 259 507
RÉSULTAT FINANCIER		Total des chai	ges illialicieles (VI)	-2 185 859	-1 466 602
RESULTAT COURANT AVANT IMP	POTS (LIIAIII IVAV VI)			-2 223 663	-1 504 417
				-2 223 003 0	-1 304 417
Produits exceptionnels sur opératio				0	0
Produits exceptionnels sur opératio	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			0	0
Reprises sur provisions et transfert	s de charges	Tatal dan munduite	avecation male (1/II)	ű	0
Charges exceptionnelles sur opéral	tions de gestion	rotal des produits	exceptionnels (VII)	0 79 028	24 318
				79 020	24310
Charges exceptionnelles sur opérat	<u> </u>	ne		0	0
Dotations exceptionnelles aux amo	russements et provisior		voontionnellee (VIII)	70.000	
DÉCILITAT EVOEDTIONNEL 22	VIII)	Total des charges ex	ceptionnelles (VIII)	79 028	24 318
RÉSULTAT EXCEPTIONNEL (VII -	•	<u> </u>		-79 028	-24 318
Dorticipation des saladés	iais de i entreprise (IX))		-22 379	0
Participation des salariés aux résult					(
Participation des salariés aux résult Impôts sur les bénéfices (X)		TOTAL DEG	WTO // W		
			JITS (I + III + V + VII)	1 407 734	793 097
· ·		TOTAL DES PRODU DES CHARGES (II + IV TE (total des produits	/ + VI + VIII + IX + X)	1 407 734	793 097 2 321 832 -1 528 735



Tour Exaltis 61, rue Henri Regnault 92075 Paris La Défense Cedex

Certifié conforme à l'original

— Docusigned by:

Jean-François Loiseau

A9AFB1E5F0434E1...

Meunerie Participations

Rapport du commissaire aux comptes sur les comptes annuels

Exercice clos le 30 juin 2024

Meunerie Participations

Société par actions simplifiée RCS: Orleans 808 848 287

Rapport du commissaire aux comptes sur les comptes annuels

Exercice clos le 30 juin 2024

A l'assemblée générale de la société Meunerie Participations,

Opinion

En exécution de la mission qui nous a été confiée par l'assemblée générale, nous avons effectué l'audit des comptes annuels de la société Meunerie Participations relatifs à l'exercice clos le 30 juin 2024, tels qu'ils sont joints au présent rapport.

Nous certifions que les comptes annuels sont, au regard des règles et principes comptables français, réguliers et sincères et donnent une image fidèle du résultat des opérations de l'exercice écoulé ainsi que de la situation financière et du patrimoine de la société à la fin de cet exercice.

Fondement de l'opinion

Référentiel d'audit

Nous avons effectué notre audit selon les normes d'exercice professionnel applicables en France. Nous estimons que les éléments que nous avons collectés sont suffisants et appropriés pour fonder notre opinion.

Les responsabilités qui nous incombent en vertu de ces normes sont indiquées dans la partie « Responsabilités du commissaire aux comptes relatives à l'audit des comptes annuels » du présent rapport.

Indépendance

Nous avons réalisé notre mission d'audit dans le respect des règles d'indépendance prévues par le code de commerce et par le code de déontologie de la profession de commissaire aux comptes, sur la période du 1^{er} juillet 2023 à la date d'émission de notre rapport.

Justification des appréciations

En application des dispositions des articles L.821-53 et R.821-180 du code de commerce relatives à la justification de nos appréciations, nous portons à votre connaissance les appréciations suivantes qui, selon notre jugement professionnel, ont été les plus importantes pour l'audit des comptes annuels de l'exercice.

Les appréciations ainsi portées s'inscrivent dans le contexte de l'audit des comptes annuels pris dans leur ensemble et de la formation de notre opinion exprimée ci-avant. Nous n'exprimons pas d'opinion sur des éléments de ces comptes annuels pris isolément.

La note « Immobilisations financières » de la partie « Principes, règles et méthodes comptables » de l'annexe décrit les modalités d'évaluation des titres de participation.

Nos travaux ont notamment consisté à apprécier les hypothèses et les données prévisionnelles sur lesquelles se fondent ces estimations et à revoir les calculs effectués par votre société. Nous avons, sur ces bases, procédé à l'appréciation du caractère raisonnable de ces estimations et vérifié que la note de l'annexe donne une information appropriée.

Vérifications spécifiques

Nous avons également procédé, conformément aux normes d'exercice professionnel applicables en France, aux vérifications spécifiques prévues par les textes légaux et réglementaires.

Informations données dans le rapport de gestion et dans les autres documents sur la situation financière et les comptes annuels adressés aux associés

Nous n'avons pas d'observation à formuler sur la sincérité et la concordance avec les comptes annuels des informations données dans le rapport de gestion du président et dans les autres documents sur la situation financière et les comptes annuels adressés aux associés.

Nous attestons de la sincérité et de la concordance avec les comptes annuels des informations relatives aux délais de paiement mentionnées à l'article D.441-6 du code de commerce.

Responsabilités de la direction et des personnes constituant le gouvernement d'entreprise relatives aux comptes annuels

Il appartient à la direction d'établir des comptes annuels présentant une image fidèle conformément aux règles et principes comptables français ainsi que de mettre en place le contrôle interne qu'elle estime nécessaire à l'établissement de comptes annuels ne comportant pas d'anomalies significatives, que celles-ci proviennent de fraudes ou résultent d'erreurs.

Lors de l'établissement des comptes annuels, il incombe à la direction d'évaluer la capacité de la société à poursuivre son exploitation, de présenter dans ces comptes, le cas échéant, les informations nécessaires relatives à la continuité d'exploitation et d'appliquer la convention comptable de continuité d'exploitation, sauf s'il est prévu de liquider la société ou de cesser son activité.

Les comptes annuels ont été arrêtés par le président.

Responsabilités du commissaire aux comptes relatives à l'audit des comptes annuels

Il nous appartient d'établir un rapport sur les comptes annuels. Notre objectif est d'obtenir l'assurance raisonnable que les comptes annuels pris dans leur ensemble ne comportent pas d'anomalies significatives. L'assurance raisonnable correspond à un niveau élevé d'assurance, sans toutefois garantir qu'un audit réalisé conformément aux normes d'exercice professionnel permet de systématiquement détecter toute anomalie significative. Les anomalies peuvent provenir de fraudes ou résulter d'erreurs et sont considérées comme significatives lorsque l'on peut raisonnablement s'attendre à ce qu'elles puissent, prises individuellement ou en cumulé, influencer les décisions économiques que les utilisateurs des comptes prennent en se fondant sur ceux-ci.

Comme précisé par l'article L.821-55 du code de commerce, notre mission de certification des comptes ne consiste pas à garantir la viabilité ou la qualité de la gestion de votre société.

Dans le cadre d'un audit réalisé conformément aux normes d'exercice professionnel applicables en France, le commissaire aux comptes exerce son jugement professionnel tout au long de cet audit.

En outre :

- il identifie et évalue les risques que les comptes annuels comportent des anomalies significatives, que celles-ci
 proviennent de fraudes ou résultent d'erreurs, définit et met en œuvre des procédures d'audit face à ces risques,
 et recueille des éléments qu'il estime suffisants et appropriés pour fonder son opinion. Le risque de nondétection d'une anomalie significative provenant d'une fraude est plus élevé que celui d'une anomalie
 significative résultant d'une erreur, car la fraude peut impliquer la collusion, la falsification, les omissions
 volontaires, les fausses déclarations ou le contournement du contrôle interne;
- il prend connaissance du contrôle interne pertinent pour l'audit afin de définir des procédures d'audit appropriées en la circonstance, et non dans le but d'exprimer une opinion sur l'efficacité du contrôle interne ;
- il apprécie le caractère approprié des méthodes comptables retenues et le caractère raisonnable des estimations comptables faites par la direction, ainsi que les informations les concernant fournies dans les comptes annuels;
- il apprécie le caractère approprié de l'application par la direction de la convention comptable de continuité d'exploitation et, selon les éléments collectés, l'existence ou non d'une incertitude significative liée à des événements ou à des circonstances susceptibles de mettre en cause la capacité de la société à poursuivre son exploitation. Cette appréciation s'appuie sur les éléments collectés jusqu'à la date de son rapport, étant toutefois rappelé que des circonstances ou événements ultérieurs pourraient mettre en cause la continuité d'exploitation. S'il conclut à l'existence d'une incertitude significative, il attire l'attention des lecteurs de son rapport sur les informations fournies dans les comptes annuels au sujet de cette incertitude ou, si ces informations ne sont pas fournies ou ne sont pas pertinentes, il formule une certification avec réserve ou un refus de certifier;
- il apprécie la présentation d'ensemble des comptes annuels et évalue si les comptes annuels reflètent les opérations et événements sous-jacents de manière à en donner une image fidèle.

Le Commissaire aux comptes

Forvis Mazars SA

Paris La Défense, le 15 novembre 2024

Christophe Patouiller

Christophe Patouillère

Associé



COMPTES ANNUELS

MEUNERIE PARTICIPATIONS

Société par actions simplifiée

36 RUE DE LA MANUFACTURE 45160 OLIVET

DATE DE CLOTURE : 30/06/2024

Sommaire

Bilan - Actif	
Bilan - Passif	
Compte de résultat	
Faits marguants	
Règles et méthodes comptables	
Notes sur le compte de résultat	
Chiffre d'affaires	
Transfert de charges	
Impôts sur les bénéfices	
Répartition de l'impôt sur les bénéfices	
Charges et produits exceptionnels	
Participation des salariés	
<u>Intéressement</u>	
Notes sur le bilan	
Immobilisations incorporelles & corporelles	
Amortissements	
Immobilisations financières	
Stocks	
Provisions	
Dépréciations	
Capitaux propres	
Echéances des créances et des dettes	
Produits à recevoir	
Charges à payer	
Produits constatés d'avance	
Charges constatées d'avance	
Situation fiscale différée	
Autres informations	
Eléments relevant de plusieurs postes de bilan	
Effectif	
Identité de la société mère consolidant les comptes de la société	
Réévaluation	
Frais d'établissement_	
Frais de recherche appliquée et de développement	
Parts bénéficiaires_	
Avances aux dirigeants	
Autres	
Filiales & participations	
Engagements hors bilan	
Engagements de crédit-bail	
Compte de résultat sur 5 ans	

Bilan

MEUNERIE PARTICIPATIONS

Bilan actif

DILAMAGTIE		30/06/2024		30/06/2023
BILAN-ACTIF	Brut	Amort.	Net	Net
Capital souscrit non appelé (I)	0		0	0
Frais d'établissement	0	0	0	0
Frais de développement	0	0	0	0
Concessions, brevets et droits similaires	0	0	0	0
Fonds commercial	0	0	0	0
Autres immobilisations incorporelles	0	0	0	0
Avances sur immobilisations incorporelles	0	0	0	0
TOTAL immobilisations incorporelles	0	0	0	0
Terrains	0	0	0	0
Constructions	0	0	0	0
Installations techniques, matériel	0	0	0	0
Autres immobilisations corporelles	0	0	0	0
Immobilisations en cours	0	0	0	0
Avances et acomptes	0	0	0	0
TOTAL immobilisations corporelles	0	0	0	0
Participations selon la méthode de meq	0	0	0	0
Autres participations	132 507 902	127 564 000	4 943 902	4 943 902
Créances rattachées à des participations	14 544 984	0	14 544 984	16 161 138
Autres titres immobilisés	0	0	0	0
Prêts	0	0	0	0
Autres immobilisations financières	0	0	0	0
TOTAL immobilisations financières	147 052 886	127 564 000	19 488 886	21 105 040
Total Actif Immobilisé (II)	147 052 886	127 564 000	19 488 886	21 105 040
Matières premières, approvisionnements	0	0	0	0
En cours de production de biens	0	0	0	0
En cours de production de services	0	0	0	0
Produits intermédiaires et finis	0	0	0	0
Marchandises	0	0	0	0
TOTAL Stock	0	0	0	0
Avances et acomptes versés sur commandes	0	0	0	0
Clients et comptes rattachés	0	0	0	0
Autres créances	73 740	0	73 740	0
Capital souscrit et appelé, non versé	0	0	0	0
TOTAL Créances	73 740	0	73 740	0
Valeurs mobilières de placement	0	0	0	0
dont actions propres:				
Disponibilités	674	0	674	932
TOTAL Disponibilités	674	0	674	932
Charges constatées d'avance	0	0	0	0
Total Actif Circulant (III)	74 414	0	74 414	932
Frais d'émission d'emprunt à étaler (IV)	51 968		51 968	74 240
Prime de remboursement des obligations (V)	0		0	0
Ecarts de conversion actif (VI)	0		0	0
Total Général (I à VI)	147 179 268	127 564 000	19 615 268	21 180 211

Bilan passif

	BILAN-PASSIF		30/06/2024	30/06/2023
Capital social ou individuel	dont ve	rsé : 100 003 420	100 003 420	100 003 420
Primes d'émission, de fusion, d'apport	,·		0	0
Ecarts de réévaluation	dont écart d'équivale	ence 0	0	0
Réserve légale			0	0
Réserves statutaires ou contractuelles			0	0
Réserves réglementées	dont réserve des prov. fluctuation des cours :	0	0	0
Autres réserves	dont réserve achat d'œuvres originales d'artistes :	0	0	0
TOTAL Réserves			0	0
Report à nouveau			-133 142 355	-131 613 620
RÉSULTAT DE L'EXERCICE (bénéfice	e ou perte)		-2 280 312	-1 528 735
Subventions d'investissement			0	0
Provisions réglementées			0	0
	TOTAL CAPIT	AUX PROPRES (I)	-35 419 247	-33 138 936
Produit des émissions de titres particip	patifs		0	0
Avances conditionnées			0	0
	TOTAL AUTRES FOR	IDS PROPRES (II)	0	0
Provisions pour risques			0	0
Provisions pour charges			0	0
тот	AL PROVISIONS POUR RISQUES	ET CHARGES (III)	0	0
Emprunts obligataires convertibles			0	528 882
Autres emprunts obligataires			0	0
Emprunts et dettes auprès des établis	sements de crédit		0	0
Emprunts et dettes financières divers	dont emprunts participa	tifs: 0	49 688 159	51 764 860
TOTAL Dettes financières			49 688 159	52 293 742
Avances et acomptes reçus sur comm	andes en cours		0	0
Dettes fournisseurs et comptes rattach	nés		35 376	20 180
Dettes fiscales et sociales			0	0
Dettes sur immobilisations et comptes	rattachés		0	0
Autres dettes			5 310 980	2 005 225
TOTAL Dettes d'exploitation			5 346 356	2 025 405
Produits constatés d'avance			0	0
	TO	OTAL DETTES (IV)	55 034 516	54 319 147
Ecart de conversion Passif (V)			0	0
	TOTAL GENERA	AL - PASSIF (I à V)	19 615 268	21 180 211

Docusign Envelope ID: F6CE89D2-2D56-4145-A6B4-	C27971E64D67
MEUNERIE PARTICIPATIONS	

Compte de résultat

MEUNERIE PARTICIPATIONS

Compte de résultat

			30/06/2024		
COMPTE DE RESU	LIAI	France	Exportation	Total	30/06/2023
Ventes de marchandises		0	0	0	0
Production vendue biens		0	0	0	0
Production vendue services		0	0	0	0
Chiffres d'affaires nets		0	0	0	0
Production stockée				0	0
Production immobilisée				0	0
Subventions d'exploitation				0	0
Reprises sur amortissements et pro-	visions, transferts de d	charges		0	0
Autres produits				0	192
		Total des produ	its d'exploitation (I)	0	192
Achats de marchandises (y compris	droits de douane)			0	0
Variation de stock (marchandises)				0	0
Achats de matières premières et aut	tres approvisionneme	nts (y compris droits de	douane)	0	0
Variation de stock (matières premièr	es et approvisionnem	ents)		0	0
Autres achats et charges externes				15 532	15 735
Impôts, taxes et versements assimile	és			0	0
Salaires et traitements				0	0
Charges sociales				0	0
		Dotations aux amortis	sements	22 272	22 272
	sur immobilisations	dont montant de	l'amort. du fonds de	0	0
Dotations d'exploitation		Dotations aux provisio	commerce	0	0
	Sur actif circulant : de	otations aux provisions	115	0	0
		ges : dotations aux prov	icione	0	0
Autres charges	Tour haques et charg	ges . dotations aux prov	1510115	0	0
Autres charges		Total des chara	es d'exploitation (II)	37 804	38 007
RÉSULTAT D'EXPLOITATION		rotar des charg	es a exploitation (II)	-37 804	-37 815
Bénéfice attribué ou perte transférée	(III)			0	0,010
Perte supportée ou bénéfice transfé				0	0
Produits financiers de participations				924 254	690 892
Produits des autres valeurs mobilière	es et créances de l'ac	tif immobilisé		0	0
Autres intérêts et produits assimilés				483 480	102 013
Reprises sur provisions et transferts	de charges			0	0
Différences positives de change				0	0
Produits nets sur cessions de valeur	s mobilières de place	ment		0	0
		Total des pro	duits financiers (V)	1 407 734	792 905
Dotations financières aux amortisse	ments et provisions			0	0
Intérêts et charges assimilées				3 593 593	2 259 507
Différences négatives de change				0	0
Charges nettes sur cessions de vale	eurs mobilières de plac	cement		0	0
		Total des chai	ges financières (VI)	3 593 593	2 259 507
RÉSULTAT FINANCIER				-2 185 859	-1 466 602
RESULTAT COURANT AVANT IMP				-2 223 663	-1 504 417
Produits exceptionnels sur opération	ns de gestion			0	0
Produits exceptionnels sur opération	ns en capital			0	0
Reprises sur provisions et transferts	de charges			0	0
Charges eventionally	ana da sertie-	Total des produits	exceptionnels (VII)		04.040
Charges exceptionnelles sur opérati				79 028	24 318
Charges exceptionnelles sur opérations en capital Dotations exceptionnelles aux amortissements et provisions		0	0		
Dotations exceptionnelles aux amon	ussements et provisio	Total des charges e.	vcentionnelles (VIII)	79 028	24 318
RÉSULTAT EXCEPTIONNEL (VII -\	/III)	Total des charges e.	xceptionnelles (VIII)	79 028 -79 028	-24 318 -24 318
KESSEIAI ENGEFIIONNEL (VII -				-/9 028	-24 310
Participation des salariés aux récults)			
Participation des salariés aux résulta)		-22 270	0
Participation des salariés aux résulta Impôts sur les bénéfices (X)			IITS (I + III + V + VIII	-22 379 1 407 734	793.097
	ats de l'entreprise (IX	TOTAL DES PRODU	JITS (I + III + V + VII) / + VI + VIII + IX + X)	1 407 734	0 793 097 2 321 832
	ats de l'entreprise (IX		/ + VI + VIII + IX + X)	1 407 734	0 793 097 2 321 832 -1 528 735

Docusign Envelope ID: F6CE89D2-2D56-4145-A6B4-C27971E64D67

MEUNERIE PARTICIPATIONS

Annexes

MEUNERIE PARTICIPATIONS

Faits marguants

Litiges Meunerie

MEUNERIE PARTICIPATIONS est détenue à 75% par AXIANE GROUPE et à 25% par FINANCIERE DE MEUNERIE (Groupe DIJON CEREALES). Le 12 septembre 2019, le conseil d'administration de MEUNERIE PARTICIPATIONS a arrêté ses comptes clos au 30 juin 2019. FINANCIERE DE MEUNERIE a alors contesté la provision pour dépréciation de titres décidée dans le cadre de cet arrêté des comptes. L'assemblée générale d'approbation des comptes, initialement convoquée pour le 16 décembre 2019, a été reportée et a finalement approuvé le 9 mars 2020 les comptes de l'exercice clos au 30 juin 2019. Par ailleurs, FINANCIERE DE MEUNERIE a introduit devant le Tribunal de Commerce de Paris une demande de référé expertise portant notamment sur le montant de ladite provision à laquelle il a été fait droit par ordonnance rendue le 16 septembre 2020 malgré la contestation formée par le Groupe. L'expert désigné par l'ordonnance a rendu son rapport définitif le 22 mai 2023. Dans ce cadre et à la suite de cette expertise, FINANCIERE DE MEUNERIE a alors assigné (à bref délai) le 7 décembre 2023 AXIANE GROUPE et MEUNERIE PARTICIPATIONS devant le Tribunal de commerce de Paris sur différents fondements, notamment le dol au moment du rapprochement des deux groupes meuniers afin de les voir condamnées à des dommages-intérêts (47.15m€). L'affaire est pendante devant le Tribunal de commerce de Paris. Dans ce cadre, une conciliation sous l'égide du Président du Tribunal de commerce de Paris est en cours.

Aussi, à ce stade il a été décidé de ne rien provisionner dans les comptes du Groupe

Concernant le litige relatif à des pratiques anticoncurrentielles sur le marché de la vente de farine en sachets datant de 2012, la Cour d'appel de Paris avait infligé, par décision du 4 juillet 2019, une amende de 12 m€ à Axiane Meunerie. Un échéancier de paiement avait été mis en place avec la direction des créances spéciales du trésor. Les paiements ont été réalisés conformément à cet échéancier. Cette dette, comptabilisée en dettes fiscales est totalement apurée au 30 juin 2024

RCF

Malgré le ralentissement de l'inflation et la baisse du prix des céréales, la liquidité du Groupe reste fortement impactée par le contexte économique, notamment par la hausse des taux d'intérêts. Pour y faire face, le Groupe a obtenu l'accord de ses partenaires financiers pour proroger partiellement, pour un montant de 300 m€, le crédit renouvelable additionnel jusqu'au 31 décembre 2024.

Le montant total alloué à la Meunerie est de 78 m€.

Nouveau groupe d'intégration fiscale

Un nouveau groupe d'intégration fiscale a été créé au 01/07/2023.

Le groupe est constitué de 3 sociétés : la société mère MEUNERIE PARTICIPATIONS et de ses 2 filles AXIANE MEUNERIE et DIJON CEREALES MEUNERIE.

Refinancement du groupe

Le refinancement du Groupe, initialement prévu d'ici le 30 juin 2024, se décale de quelques mois, l'objectif étant de finaliser d'ici le 31 décembre 2024. Au cas particulier des filiales de la Meunerie, ce refinancement sera l'occasion de recapitaliser les filiales qui le nécessitent ou de procéder à des abandons de créances.

A ce stade, tant que l'opération n'est pas finalisée, la valeur des titres d'Axiane Meunerie et de DCM à retenir au bilan est identique à l'année précédente faute de certitude sur leur valeur.

Evénements post clôture

Néant

Principes, règles et méthodes comptables

Les comptes annuels ont été établis et présentés selon la règlementation françaises en vigueur, résultat du réglement ANC n° 2014-03 relatif au plan de compte général et des règlements de l'ANC le modifiant.

Les conventions générales comptables ont été appliquées dans le respect du principe de prudence, conformément aux hypothèses de base :

- continuité de l'exploitation,
- · permanence des méthodes comptables d'un exercice à l'autre,
- indépendance des exercices,

et conformément aux règles générales d'établissement et de présentation des comptes annuels.

La méthode de base retenue pour l'évaluation des éléments inscrits en comptabilité est la méthode des coûts historiques.

Les subventions d'investissement reçues de l'état ou des collectivités publiques sont inscrites en capitaux propres au titre des réserves indisponibles.

Meunerie Participations bénéficie d'une lettre de soutien financier d'Axéréal Finance permettant de justifier le principe de continuité d'exploitation.

Actifs immobilisés

Immobilisations incorporelles

Néant

Immobilisations corporelles

Néant

Immobilisations financières

Les immobilisations financières sont valorisées à leur coût d'acquisition et évaluées à leur valeur d'utilité.

Une dépréciation est constatée dès que leur valeur d'utilité est inférieure à la valeur comptable.

La valeur d'utilité est déterminée sur la base de différents critères, dont la valeur de marché, les perspectives de rentabilité et les capitaux propres réévalués.

Dans le cadre de la revue annuelle des titres de participations, des tests de valorisation ont été réalisés en se basant principalement sur une approche de flus de trésorerie actualisés. Cette valorisation est ensuite comparée à la valeur des titres détenus pas la société mère.

Pour les titres de participation

Les frais d'acquisition (mutation, honoraires,) font partie intégrante du coût d'entrée, ils font alors l'objet d'un amortissement dérogatoire sur 5 ans.

En revanche, les frais financiers ne sont pas inclus dans le coût d'entrée. A ce jour, il n' a pas été constaté de frais relatifs aux augmentations ou nouvelles acquisitions de titres ou parts.

Le coût d'acquisition correspond au coût d'achat augmenté, le cas échéant, des frais nets engagés lors de l'acquisition.

Stocks

Néant

Clients et autres actifs d'exploitation

Néant

Charges à répartir sur plusieurs exercices

Les charges à répartir, d'un montant net total de 51 968 € sont constituées de la quote-part applicable à la société des frais relatifs au financement du Groupe.

Le montant des charges restant à étaler à l'ouverture était de 73 240 €. Au cours de l'exercice, des frais complémentaires d'un montant de 0 € ont été activés et la charge d'étalement de l'exercice s'élève à 21 272 €.

Opérations en devises

Néant

Provisions

Néant

Notes sur le compte de résultat

Chiffre d'affaires

Néant

Transfert de charges

Néant

Résultat financier

Les intérêts, produits et charges assimilés s'analysent comme suit :

Natures Natures	30/06/2024	30/06/2023
Produits financiers & créances de l'actif immobilisé	924 254	690 892
Autres intérêts & charges assimilées	-3 110 113	-2 157 494
INTERETS, PRODUITS & CHARGES ASSIMILEES	-2 185 859	-1 466 602

Les autres produits et charges financières s'analysent comme suit :

Natures Natures	30/06/2024	30/06/2023
Dotation aux amort., dépréciations & provisions nettes des reprises	0	0
Différence de change (nette)	0	0
Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de placements	0	0
AUTRES PRODUITS & CHARGES FINANCIERES	0	0

Impôts sur les bénéfices

La charge totale d'impôt s'élève à -22 379 € contre 0 € sur l'exercice précédent

La société fait partie d'un groupe fiscal dont la société-mère est la société Meunerie Participations.

La contribution de chaque filiale intégrée au paiement de l'impôt sur les sociétés du Groupe Fiscal Intégré correspond à l'impôt que la filiale aurait dû verser au Trésor Public si elle n'avait pas été membre du Groupe Fiscal Intégré (charge déterminée à partir du cerfa 2058-A bis).

Les déficits reportables antérieurs à l'intégration s'élèvent à 5 559 420.47 euros.

Les déficits nés pendant la période d'intégration fiscale restent acquis à la société mère. Ils s'élèvent au titre de l'exercice à 1 446 836,92€ euros, et à un montant non encore utilisé de 7 006 257,39 euros depuis l'intégration de la société dans le groupe fiscal.

En cas de sortie du groupe, les conséquences éventuelles de cette sortie seront déterminées d'un commun accord entre la filiale et la société tête de groupe fiscal conformément aux dispositions de la convention d'intégration fiscale.

Répartition de l'impôt sur les bénéfices

Répartition	Résultat avant impôts	Impôt dû	Résultat net après impôts
Résultat courant	-2 223 663	22 379	-2 201 284
Résultat exceptionnel à court terme	-79 028		-79 028
Résultat exceptionnel à long terme			
Participation des salariés	0		0
Créance d'impôt à raison des bénéfices fiscaux ant.			
RESULTAT COMPTABLE	-2 302 691	22 379	-2 280 312

Charges et produits exceptionnels

Les produits et charges exceptionnels se décomposent comme suit :

Natures	Charges exceptionnelles	Produits exceptionnels
Sur opérations de gestion	79 028	0
Sur opérations en capital	0	0
Sur amortissements, provisions & transferts de charges	0	0
RESULTAT EXCEPTIONNEL	79 028	0

Les principaux éléments exceptionnels sont constitués :

- charges liées aux opérations de gestion

Notes sur le bilan

Immobilisations incorporelles & corporelles

Néant

Amortissements

Néant

Immobilisations financières

Les variations sur les immobilisations financières s'analysent comme suit :

Natures	Valeurs brutes au 01/07/2023	Augmentations	Diminutions	Valeurs brutes au 30/06/2024
Participations	148 669 040	223 977	1 840 131	147 052 886
Autres titres immobilisés	0	0	0	0
Prêts & autres immobilisations financières	0	0	0	0
IMMOBILISATIONS FINANCIERES	148 669 040	223 977	1 840 131	147 052 886

Les principales variations sont constituées :

- du remboursement du prêts d'Axiane Meunerie
- et des intérêts courus

Docusign Envelope ID: F6CE89D2-2D56-4145-A6B4-C27971E64D67

MEUNERIE PARTICIPATIONS

Stocks

Néant

Provisions

Néant

Dépréciations

Les dépréciations s'analysent comme suit :

Natures	Valeurs brutes au 01/07/2023	Dotations de l'exercice	Reprises de l'exercice	Valeurs nettes au 30/06/2024
Immobilisations incorporelles & corporelles	0	0	0	0
Titres de participations & autres immo fin.	127 564 000	0	0	127 564 000
Stocks & en-cours	0	0	0	0
Comptes clients	0	0	0	0
Autres provisions pour dépréciations	0	0	0	0
TOTAL DEPRECIATIONS	127 564 000	0	0	127 564 000

Capitaux propres

Le capital social est composé de 10 000 342 actions au nominal de 10 €, et détenu par Axiane Groupe à hauteur de 75% et de Financière de

Natures	Au 01/07/2023 (avant affectation du résultat)	Affection du résultat 2023	Augmentation / diminution de capital	Distirbution de dividendes	Autres variations	Au 30/06/2024 (avant affection du résultat)
Capital Social	100 003 420					100 003 420
Primes d'émission, de fusion ou d'apport	0					0
Ecarts de réévaluation	0					0
Réserve légale	0					0
Réserves statutaires ou contractuelles	0					0
Réserves réglementées	0					0
Autres réserves	0					0
Report à nouveau	-131 613 620	-1 528 735				-133 142 355
Résultat de l'exercice	-1 528 735	1 528 735		,0		-2 280 312
Subventions d'investissement	0					0
Provisions réglementées	0					0
CAPITAUX PROPRES	-33 138 936	0	0		0	-35 419 247

Echéances des créances et des dettes

		30/06/2024		
(CREANCES	Montants bruts	A un an au plus	A plus d'un an
Créances rattachées à de	s participations	14 544 984	2 501 977	12 043 007
Prêts		0	0	0
Autres immobilisations fina	ancières	0	0	0
Créances clients y compri	s douteux ou litigieux	0	0	0
Personnel, comptes rattac	chés & organismes sociaux	0	0	0
E4-4 0	Impôt sur les benefices	51 361	0	51 361
Etat & autres collectivités publiques	Taxe sur la valeur ajouté	0	0	0
publiques	Autres impôts	0	0	0
Groupe & associés		22 379	22 379	0
Débiteurs divers		0	0	0
Charges constatées d'ava	nces	0	0	0
1001	TOTAL DES CREANCES	14 618 724	2 524 356	12 094 368
Montants	- Prêts accordés au cours de l'exercice	0		
	- Remboursements obtenus au cours de l'exercice	0		
 Prêts et avances consentis aux associés (personnes physiques) 		0		

		30/06/2024				
	DETTES	Montants bruts	A un an au plus	A plus d'un an et 5 ans au plus	A plus de 5 ans	
Emprunts obligataires		0	0	0	0	
Autres emprunts obligatair	res	0	0	0	0	
Emprunts & dettes financie	ères auprès ets crédit et divers	49 688 159	4 231 299	45 456 860	0	
Fournisseurs & comptes ra	attachés	35 376	35 376	0	0	
Personnel, comptes rattac	hés & organismes sociaux	0	0	0	0	
Etat 0 autoro anti-stra	Impôt sur les bénéfices	0	0	0	0	
Etat & autres collectivités publiques	Taxe sur la valeur ajouté	0	0	0	0	
publiques	Autres impôts	0	0	0	0	
Dettes sur immobilisations	& comptes rattachés	0	0	0	0	
Groupe & associés		5 310 980	5 310 980	0	0	
Autres dettes		0	0	0	0	
Produits constatés d'avan-	ce	0	0	0	0	
	TOTAL DES DETTES	55 034 516	9 577 656	45 456 860	0	
- Emprunts souscrits au cours de l'exercice		0		_		
- Emprunts remboursés au cours de l'exercice		2 628 000]			
- Emprunts auprès des as	sociés personnes physiques	0				

Produits à recevoir

Natures	30/06/2024
INTERETS/PART COURUS	223 977
TOTAL	223 977

Charges à payer

Natures	30/06/2024
INT COURUS/EMPRUNTS	551 299
FNP Interface Eureka	6 307
TOTAL	557 606

Produits constatés d'avance

Néant

Charges constatées d'avance

Néant

Situation fiscale différée

La situation fiscale différée résulte des décalages dans le temps entre le régime fiscal et le traitement comptable de produits et de charges. Selon la nature des décalages, l'effet de ces impôts différés qui, en application des dispositions du plan comptable ne sont pas comptabilisés, sera alléger ou d'accroître la charge future d'impôt.

Les montants à la clôture de l'exercice sont estimés à :

Situation fiscale différée nette	30/06/2024	30/06/2023
Impôts différés actif (allègement de la charge future d'impôt)		
Impôts différés passif (accroissement de la charge future d'impôt)		
Total	0	0

Situation fiscale lattente nette	30/06/2024	30/06/2023
Impôts du sur plus-values différées		
Crédit à imputer sur déficits reportables / Moins values à long terme	7 006 257	5 559 420
Total	7 006 257	5 559 420

Autres informations

Eléments relevant de plusieurs postes de bilan

30/06/2024				
Natures	Montants bruts	Dont entreprises liées		
Bilan actif	II.			
Participations	132 507 902	132 507 902		
Créances rattachées à des participations	14 544 984	14 544 984		
Prêts	0	0		
Autres immobilisations financières	0	0		
Créances clients & comptes rattachés	0	0		
Groupes & associés	22 379	22 379		
Autres créances	51 361	0		
Bilan passif				
Emprunts & dettes financières	49 688 159	49 688 159		
Dettes fournisseurs & comptes rattachés	35 376	26 465		
Dettes sur immobilisations & comptes rattachés	0	0		
Groupes & associés	5 310 980	5 259 619		
Autres dettes	0	0		
Compte de résultat				
Charges d'exploitation	37 804	5 953		
Produits d'exploitation	0	0		
Charges financières	3 593 593	3 593 593		
Produits financiers	1 407 734	1 407 734		
Charges exceptionnelles	79 028	0		
Produits exceptionnels	0	0		

Effectif

Néant

Identité de la société mère consolidant les comptes de la société

La société consolidante du groupe Axereal est : SCA AXEREAL 36 rue de la Manufacture 45160 Olivet

Réévaluation

L'entreprise n'a procédé à aucune réévaluation de ses actifs.

Postes de bilan relatifs aux filiales & participations ou ayant un lien de participation

Filiales

P. for a with a big	Capital	Q.P détenue	Val. brute des titres	Prêts, avances	Chiffre d'affaires
Dénomination	Capitaux propres	Dividendes encaissé	Valeur nette des titres	Cautions	Résultat
Axiane Meunerie	8 015 560	100	131 507 902	0	195 922 771
	-18 101 205		4 943 902	0	-4 561 620
Dijon Céréales Meunerie	1 000 000	100	1 000 000	0	13 490 678
	-386 255		0	0	1 102 668

Participations

Dénomination	Capital	Q.P détenue	Val. brute des titres	Prêts, avances	Chiffre d'affaires
	Capitaux propres	Dividendes encaissé	Valeur nette des titres	Cautions	Résultat
Néant					

Autres participations

Dénomination	Capital	Q.P détenue	Val. brute des titres	Prêts, avances	Chiffre d'affaires
	Capitaux propres	Dividendes encaissé	Valeur nette des titres	Cautions	Résultat
Néant					

Engagements hors bilan

Engagements financiers donnés et reçus

Engagements donnés					
Libellé engagements	Au bénéfice de	Montant maximum autorisé / garanti	Montant utilisé		

Néant

	TOTAL				
Engagements reçus					
Libellé engagements	Accordés par	Montant maximum autorisé / garanti	Montant utilisé		

Néant

TOTAL 0

Engagements financiers réciproques

Engagements réciproques					
Libellé engagements	Tiers partenaire	Montant engagement	Unité engagement		

Néant

TOTAL

Dettes garanties par des sûretés réelles

Rubriques	Montant garanti

Néant

TOTAL

Engagements de crédit-bail

Rubriques	Terrains	Constructions	Matériel outillage	Autres immobilisations	Total
VALEUR D'ORIGINE					
AMORTISSEMENTS					
Cumul exercices antérieurs					
Exercice en cours					
TOTAL					
VALEUR NETTE					Néant
REDEVANCES PAYEES					
Cumul exercices antérieurs					
Exercice en cours					
TOTAL					
REDEVANCES A PAYER					
A un an au plus					
A plus d'un an et moins de 5 ans					
A plus de cinq ans					
TOTAL					
VALEUR RESIDUELLE					Néant

Montant pris en charge ds exerc.